

435



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

**ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ**

**НАКАЗ**

11.10.2016

№ 832

Про проведення Київського дитячо-юнацького форуму «Ми можемо більше!»

Відповідно до доручення Київського міського голови В. Кличка від 15.09.2016 № 30110, на виконання плану роботи Департаменту освіти і науки, молоді та спорту на 2016 рік, з метою формування активної громадянської позиції та підвищення обізнаності щодо освіти для демократичного громадянства та освіти з прав людини, налагодження прямих контактів між українською та німецькою молоддю

**НАКАЗУЮ:**

1. Провести 29 жовтня 2016 року Київський дитячо-юнацький форум «Ми можемо більше!» (далі – Форум) у Київській міській державній адміністрації (вул. Хрещатик, 36).
2. Затвердити склад робочої групи з підготовки та проведення Форуму (додається).
3. Затвердити план підготовки та проведення Форуму (додається).
4. Робочій групі з підготовки та проведення Форуму забезпечити виконання плану підготовки та проведення Форуму.
5. Начальникам управлінь освіти районних в місті Києві державних адміністрацій, начальникові управління професійної освіти Бондаренку О. М. здійснити інформування учнівської молоді про проведення Форуму.
6. Контроль за виконанням цього наказу покласти на першого заступника директора Департаменту освіти і науки, молоді та спорту Челомбійко В.Ю.

Директор Департаменту

О. Фіданян

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Департаменту освіти і науки, молоді та спорту  
виконавчого органу Київської міської ради  
(Київської міської державної адміністрації)

11.10. 2016

№

832

**Склад  
робочої групи з підготовки та проведення  
Київського дитячо-юнацького форуму «Ми можемо більше!»**

№	П.І.П.	Посада
	Фіданян Олена Григорівна	директор Департаменту освіти і науки, молоді та спорту КМДА
	Челомбітько Вікторія Юріївна	перший заступник директора ДОНМС
	Бабінець Світлана Іванівна	начальник відділу науки, прогнозування та аналізу цільових програм ДОНМС
	Васіна Марина Володимирівна	Начальник управління освіти Подільської районної в місті Києві державної адміністрації
	Вахнюк Наталія Миколаївна	Начальник управління освіти Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації
	Гладун Наталія Володимирівна	головний спеціаліст відділу науки, прогнозування та аналізу цільових програм ДОНМС
	Добровольська Оксана Миколаївна	Директор Київського Палацу дітей та юнацтва
	Заплотінська Олена Леонтіївна	Начальник управління освіти Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації
	Іваніна Наталія Василівна	Начальник управління освіти Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації
	Кравчук Марія Віталіївна	Головний спеціаліст відділу з питань звернення громадян, ліцензування та атестації навчальних закладів ДОНМС
	Коваленко Івана Іванівна	В. о. начальника управління освіти Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації
	Копил Тетяна Василівна	Начальник управління освіти та інноваційного розвитку Печерської районної в місті Києві державної адміністрації
	Куценко Анна Станіславівна	Директор Київського молодіжного центру (за згодою)
	Парашенко Людмила Іванівна	голова ГО «Агенція розвитку освітньої політики», директор Київського ліцею бізнесу (за згодою)
	Полторак Галина Миколаївна	Начальник управління освіти Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації
	Постолук Тамара Казимирівна	Начальник управління освіти Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації
	Списовська Євгенія Іванівна	Начальник управління освіти Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації
	Ярова Євгенія Валентинівна	Начальник управління освіти Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації

Директор Департаменту

О. Фіданян

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Департаменту освіти і науки, молоді та спорту  
виконавчого органу Київської міської ради  
(Київської міської державної адміністрації)

11.10.2016 № 132

**ПЛАН підготовки та проведення  
Київського дитячо-юнацького форуму «Ми можемо більше!»**

№ з/п	Назва заходу	Відповідальний	Термін виконання
1	Підготовка наказу ДОНМС «Про проведення Київського дитячо-юнацького форуму «Ми можемо більше»	Бабінець С. І. - начальник відділу науки, прогнозування та аналізу цільових програм ДОНМС	жовтень 2016
2	Засідання робочої групи з підготовки та проведення Форуму	Фіданян О. Г. – директор ДОНМС КМДА; Паращенко Л. І. – голова ГО «Агенція розвитку освітньої політики», директор Київського ліцею бізнесу	жовтень 2016 року
3	Здійснення організаційних заходів щодо надання приміщення для проведення Форуму	Челомбійко В. Ю. – перший заступник директора ДОНМС;  Бабінець С. І. - начальник відділу науки, прогнозування та аналізу цільових програм ДОНМС	жовтень 2016 року
4	Запрошення Голови КМДА В. Кличка та голів постійних комісій КМДА до участі у Форумі	Челомбійко В. Ю. – перший заступник директора ДОНМС;  Кравчук М. В. - головний спеціаліст відділу організаційної роботи та документального забезпечення ДОНМС	жовтень 2016 року
5	Підготовка аналітичних, презентаційних та інформаційних матеріалів. Видрук матеріалів.	Кравчук М. В. - головний спеціаліст відділу організаційної роботи та документального забезпечення ДОНМС Куценко А. С. - Директор Київського молодіжного центру	жовтень 2016 року
6	Підготовка урочистого відкриття, дискусій (за окремим графіком), презентації експозицій, майстер-класів тощо на базі Київської міської державної адміністрації	Челомбійко В. Ю. – перший заступник директора ДОНМС;  Бабінець С. І. - начальник відділу науки, прогнозування та аналізу	жовтень 2016 року

		цільових програм ДОНМС Кравчук М. В. - головний спеціаліст відділу організаційної роботи та документального забезпечення ДОНМС	
7	Організація проведення воркшопів, майстер-класів, квестів, мистецьких виступів, презентацій, дискусій круглого столу на базі Київської міської державної адміністрації	Бабінець С. І. - начальник відділу науки, прогнозування та аналізу цільових програм ДОНМС  Кравчук М. В. - головний спеціаліст відділу організаційної роботи та документального забезпечення ДОНМС  Добровольська О. М. – директор КПДЮ	жовтень 2016 року
8	Організація проведення виставки-презентації організацій, що орієнтовані на молодь	Челомбійко В. Ю. – перший заступник директора ДОНМС;  Бабінець С. І. - начальник відділу науки, прогнозування та аналізу цільових програм ДОНМС  Кравчук М. В. - головний спеціаліст відділу організаційної роботи та документального забезпечення ДОНМС	жовтень 2016 року
9	Забезпечення Оп-line трансляції основних подій форуму	Кравчук М. В. - головний спеціаліст відділу організаційної роботи та документального забезпечення ДОНМС	жовтень 2016 року
10	Проведення цільового інструктажу з керівниками і супроводжувачами з охорони праці та учнями, які виявили бажання взяти участь у заході, з безпеки життєдіяльності з реєстрацією у відповідному журналі	Управління освіти районних в місті Києві державних адміністрацій	жовтень 2016 року

Перший заступник  
директора Департаменту



В. Челомбійко